

JABŁONKA

gazeta informacyjno-reklamowa

www.jablonka.info redakcja@jablonka.info
Rok XVIII Nr 13 (371) 01.07.2026 - 15.07.2026 ISSN 1899 815

BEZPŁATNY DWUTYGODNIK
NAKLAD 22 000

LAST Minute

WAKACJE All Inclusive!

TURCJA GRECJA HISPANIA CYPR EGIPT
TUNEZJA BUŁGARIA CZARNOGÓRA NOWOŚĆ



LATO²⁶

Coraltravel

Biuro podróży GRÓJEC

ODWIEDŹ NAS

ul. Mogielnicka 19
575 004 284
grojec@coraltravel.pl

Bramy Segmentowe

zestawy w promocyjnych cenach

OKNO-BUD
Przytyk

Tel. 662 168 061
www.oknobud.com
Grójec, ul. Piłsudskiego 55

ALCO

Grójec, Maciejowice 2

SKUP WIŚNI

POSZUKUJEMY
MIEJSCA NA
SKUP WIŚNI

tel.: 662 711 382
www.alco.biz.pl

USŁUGI MALARSKIE

789 852 907

KREDYT

tel. 513-654-277

Al. Niepodległości 3 05-600 Grójec

Części do ciągników i maszyn rolniczych

Polando



Bartek



Damian

ze mną wylecz żylaki

Krzysztof Piórek
flebolog, specjalista chirurgii ogólnej
Praktyka lekarska w Centrum Medycznym
Ando-Med w Grójcu (ul. P.O.W. 14)
Tel. 662 286 906

NOWE MIESZKANIA NA WYNAJEM W NOWYM MIĘŚCIE NAD PILICĄ

CZYTAJ NA STRONIE 3

Z Grójca na światowe tory

Uczniowie „Górki” mistrzami Polski STEM Racing!

To ogromny sukces młodych pasjonatów inżynierii, nowych technologii i motorsportu. Sześciuosobowa drużyna Tachyon X Racing, tworzona przez uczniów Liceum Ogólnokształcącego im. Piotra Skargi w Grójcu, zdobyła Mistrzostwo Polski STEM Racing 2026. Zwycięstwo otworzyło im drogę do reprezentowania Polski podczas światowych finałów, które odbędą się w 2027 roku. Za sukcesem stoi wiele miesięcy intensywnej pracy, setki godzin poświęconych na projektowanie, analizę, promocję oraz przygotowanie do rywalizacji, która wykracza daleko poza sam wyścig miniaturowych bolidów.

To znacznie więcej niż wyścigi
Program STEM Racing (dawniej F1 in Schools) to jeden z najbardziej prestiżowych projektów edukacyjnych na świecie. Łączy naukę z praktyką, wymagając od uczestników nie tylko zaprojektowania i wykonania modelu bolidu napędzanego nabojem CO₂, ale również stworzenia profesjonalnie funkcjonującego zespołu przypominającego prawdziwą ekipę Formuły 1. Sukces zależy nie tylko od prędkości

bolidu, lecz także od umiejętności zarządzania projektem, pozyskiwania sponsorów, promocji, prowadzenia dokumentacji technicznej oraz przygotowania profesjonalnej prezentacji przed komisją konkursową.

Każdy odpowiadał za kluczowy obszar

Tachyon X Racing tworzy sześciu uczniów, z których każdy pełni ściśle określoną funkcję. Na czele zespołu stoi Wojtek Michoń, pełniący funkcję Project Managera i odpowiadający za koordynację całego projektu. Za projekt oraz geometrię bolidu odpowiadał Michał Andziak jako Design Engineer, natomiast Adam Pietrzak jako Manufacturing Leader czuwał nad procesem produkcji i wykonaniem modelu. Promocję zespołu oraz współpracę ze sponsorami prowadził August Nowak, pełniący funkcję Sponsorship & Marketing Managera. Nad logistyką, finansami i zarządzaniem zasobami pracował Tomasz Malczewski jako Resource Manager, a za przygotowanie strefy zespołu podczas

zawodów odpowiadał Adam Werbanowski, Pit Display Specialist.

Mistrzowie Polski

Finał Mistrzostw Polski był wieloetapowym sprawdzianem kompetencji uczestników. Jury oceniało zarówno osiągi bolidu na torze, jak i dokumentację techniczną, działania marketingowe, prezentację projektu oraz sposób funkcjonowania całego zespołu. Uczniowie z Grójca zaprezentowali niezwykle wysoki poziom we wszystkich konkurencjach, zdobywając tytuł Mistrzów Polski STEM Racing 2026.

– Przez ostatnie miesiące każdy z nas dawał z siebie sto procent na swoim stanowisku. Połączyliśmy inżynierię, marketing, logistykę i zarządzanie w jedną całość. Ten sukces jest efektem pracy całego zespołu – podkreślają członkowie Tachyon X Racing.

Przed nimi światowe finały

Zdobywanie mistrzostwa kraju oznacza, że drużyna będzie reprezentować Polskę podczas Światowych Finałów STEM Racing 2027, gdzie zmierzy się z najlepszymi zespołami z całego świata. To nie tylko ogromne wyróżnienie dla młodych konstruktorów, ale również



doskonała promocja Grójca, powiatu grójeckiego oraz całego regionu. Już dziś uczniowie mogą liczyć na wsparcie lokalnej społeczności i partnerów, którym prezentowali swój projekt m.in. podczas spotkania z Zarządem Powiatu Grójeckiego. Przed zespołem kolejny etap przygotowań, jeszcze bardziej wymagający niż dotychczas. Światowy finał będzie

okazją do rywalizacji z najlepszymi młodymi inżynierami, projektantami i menedżerami z całego świata. Jedno jest pewne – uczniowie Liceum Ogólnokształcącego im. Piotra Skargi już zapisać się w historii polskiego STEM Racing, udowadniając, że pasja, współpraca i konsekwencja prowadzą do sukcesów na najwyższym poziomie.

MGOKiBS
MOGIELNICA



MŁODZI REPORTERZY

LOKALNE HISTORIE W OBIEKTYWIE



**UDZIAŁ
JEST
BEZPŁATNY!**



**ZAMIENŃ
SCROLLOWANIE
NA TWORZENIE!**

TWÓJ GŁOS. TWOJA HISTORIA. TWÓJ REPORTAŻ.

CO CZEKA NA CIEBIE?



**WARSZTATY
DZIENNIKARSKIE**
pisz, pytaj, odkrywaj



**WARSZTATY
FILMOWE
I MONTAŻOWE**
kręć, montuj, twórz



**NAUKA PRACY
Z KAMERĄ
I MIKROFONEM**
poznaj sprzęt
i techniki



**SPOTKANIA
Z PRAKTYKAMI
MEDIÓW**
uczmy się od najlepszych



**REALIZACJA
WŁASNYCH
REPORTAŻY**
Twój pomysł – nasza pomoc



**PUBLIKACJA
NAJLEPSZYCH
MATERIAŁÓW**
pokażemy je światu!



DLA KOGO?

**DZIECI I MŁODZIEŻ
W WIEKU 10-18 LAT**

z terenu gminy Mogielnica
i powiatu grójeckiego



**CZERWIEC –
GRUDZIEŃ 2026**



**MGOKiBS
W MOGIELNICY**

ZAPISY:



48 663 47 62



mgok2@mogielnica.pl



MGOKiBS w Mogielnicy

**LICZBA MIEJSC
OGRANICZONA!**



NAGRYWAJ

TWÓRZ

DZIAŁAJ

ORGANIZATOR:

MGOKiBS
MOGIELNICA



**KOMPAS
MŁODEGO
OBYWATELA**



Ministerstwo
Edukacji Narodowej

Projekt dofinansowany ze środków budżetu państwa
przyznanych przez Ministra Edukacji w ramach programu
„Kompas Młodego Obywatela”.

NOWE MIESZKANIA NA WYNAJEM W NOWYM MIEŚCIE NAD PILICĄ

Coraz więcej osób poszukuje bezpiecznej alternatywy dla drogiego kredytu hipotecznego i wysokich cen mieszkań na rynku komercyjnym. Odpowiedzią na te potrzeby jest budowa w Nowym Mieście nad Pilicą gdzie powstaje nowoczesny blok obejmujący 70 mieszkań.

Inwestycja realizowana jest w ramach rządowego programu Społecznych Inicjatyw Mieszkaniowych (SIM), tworzonego we współpracy z Krajowym Zasobem Nieruchomości. Celem programu jest budowa mieszkań dla osób i rodzin, które posiadają zdolność do regularnego opłacania czynszu, jednak nie chcą lub nie mogą zaciągać wieloletniego kredytu hipotecznego.

Doskonała lokalizacja dla rodzin i osób pracujących

Nowe Miasto nad Pilicą to miejscowość położona w atrakcyjnej części Mazowsza. Dużym atutem inwestycji jest bliskość Grójca, który stanowi jeden z najważniejszych ośrodków gospodarczych regionu. Znajdująca się w pobliżu jednostka wojskowa może sprawić, że oferta będzie szczególnie interesująca dla żołnierzy zawodowych, pracowników służb mundurowych oraz osób związanych z sektorem obronnym.

Osiedle zamknięte i mieszkania gotowe do zamieszkania

Powstający budynek będzie częścią nowoczesnego, zamkniętego osiedla zapewniającego mieszkańcom komfort i poczucie bezpieczeństwa. Jednym z największych atutów inwestycji jest standard wykończenia mieszkań. Lokale zostaną oddane „pod klucz”, co oznacza, że przyszli

najemcy nie będą musieli ponosić dodatkowych kosztów związanych z remontem czy wykańczaniem wnętrz. Po odbiorze kluczy pozostanie jedynie umeblowanie mieszkania i wprowadzenie się do nowego lokum.

Dopłaty do czynszu nawet przez 15 lat
Przyszli mieszkańcy będą mogli korzystać z rządowego programu dopłat do czynszu które będzie realizowała gmina, dzięki któremu koszty najmu mogą zostać znacząco obniżone. Dopłaty mogą być przyznawane nawet przez 15 lat, co przekłada się na realne oszczędności dla gospodarstw domowych i większą stabilność finansową rodzin. Program ten stanowi jedno z najważniejszych wsparć oferowanych najemcom mieszkań realizowanych w formule SIM.

Tylko 10% partycypacji

Model finansowania mieszkań SIM jest znacznie bardziej przyjazny niż zakup mieszkania na rynku komercyjnym. Aby zostać najemcą, wymagane jest wniesienie partycypacji wynoszącej jedynie 10% wartości mieszkania.

Co szczególnie istotne, wpłacona partycypacja nie przepada. W przypadku rezygnacji z najmu środki podlegają zwrotowi zgodnie z obowiązującymi zasadami programu.



Dzięki temu uczestnicy inwestycji zachowują bezpieczeństwo swoich środków finansowych.

Alternatywa dla kredytu hipotecznego

Program Społecznych Inicjatyw Mieszkaniowych został stworzony z myślą o osobach, które nie posiadają własnego mieszkania i poszukują stabilnego miejsca do życia. To rozwiązanie dla młodych rodzin, singli,

seniorów, pracowników lokalnych przedsiębiorstw, a także osób zatrudnionych w służbach mundurowych.

W czasach wysokich cen nieruchomości i kosztownych kredytów hipotecznych mieszkania SIM stają się atrakcyjną alternatywą, pozwalającą zamieszkać w nowoczesnym lokalu przy umiarkowanych kosztach.

Trwa nabór zainteresowanych

Inwestycja realizowana przez SIM KZN Łódzkie Centrum w Nowym Mieście nad Pilicą to szansa na zamieszkanie w nowoczesnym, wykończonym pod klucz mieszkaniu, na bezpiecznym osiedlu i z możliwością korzystania z wieloletnich dopłat do czynszu.

Osoby zainteresowane udziałem w programie zapraszamy do kontaktu nowemiasto@nowemiasto.pl lub tel. (48)674-10-98 wewnętrzny 46.



czyste powietrze
zdrowy wybór

WIŚNIEWSKI

Bramy Segmentowe

Skorzystaj z programu „Czyste powietrze”

OKNO-BUD
Przytyk

Tel. 662 168 061

Grójec, ul. Piłsudskiego 55 www.oknobud.com

AGRO CARE

KONSTRUKCJE SADOWNICZE

- TYCZKI BAMBUSOWE 295 CM 26/28 I 295 CM 28/30 I WIELE INNYCH ROZMIARÓW
- DRUTY CRAPAL ARBOLU 2,4 MM, 2,7 MM I 3 MM I CRAPAL TOP50+ 2,5 MM, 2,8MM, 3MM I 3,15MM;
- STEBOFIXY;
- KOTWY SADOWNICZE;
- WĘŻYKI DO PRZYWIĄZYWANIA DRZEWEK.

tel: 502 846 644

NAJWYŻSZA JAKOŚĆ !!!
NAJLEPSZA CENA !!!




TYCZKI BAMBUSOWE
BEZPOŚREDNI
IMPORTER

INFORMACJA BURMISTRZA WARKI

Na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego w Warce, Pl. St. Czarnieckiego 1 wywieszony został, na okres 21 dni, wykaz lokalu mieszkalnego nr 6 w budynku ul. Polna 4 w Warce, stanowiącego własność Gminy Warka, przeznaczonego do sprzedaży w drodze bezprzetargowej na rzecz najemcy tego lokalu.

Z pełną treścią wykazów można zapoznać się na stronie internetowej www.warka.pl w Biuletynie Informacji Publicznej lub w siedzibie Urzędu Miejskiego w Warce, Pl. St. Czarnieckiego 1 (tel: 48 665 12 04).

OKNA & DRZWI

ROLETY (dzień/noc) - MOSKITIERY - PLISY
TRANSPORT - PARAPETY - ŻALUZJE
MONTAŻ STYROPIAN
SERWIS RATY BRAMY GARAZOWE

OKNA GOSPODARCZE
INWENTARSKIE

PROMOCJA NA DRZWI WEWNĘTRZNE I ROLETY*

*szczegóły w biurze

aluplast

WINDOOR

DRE

VITAL

OVI

Perfect Door

TROCAL

EERKADO

VOSTER

decco

PORTA

POL-SKONE

IMPERIOLINE

DO KAŻDEGO OKNA
PARAPET zewnętrzny GRATIS

REALIZUJEMY PROJEKT

czyste powietrze
zdrowy wybór



NAJLEPSZA JAKOŚĆ

NOWE MIASTO N/PILICĄ ul. Pl. Kościuszki 3/14 i ul. Góra 4,
UWAGA NOWY ADRES! ul. Warszawska 30 (vis a vis dworca pks)

LEW-BUD

Tel. 509 343 730

www.lewandowscy-nowemiasto.pl

DACAR s.c.

www.dacar.biz.pl

GRÓJEC
UL. BANKOWA 10
TEL. 885 888 027

ALTERNATORY
ROZRUSZNIKI
PÓŁOSIE
AKUMULATORY

Naprawiamy
i sprawdzamy

alternatory sterowane z komputera
COM Mercedes, BMW, Grupa VW
PVM Ford, Volvo *PD* Mazda i inne



Rozrusznik 3620 do Opla
w promocyjnej cenie 140 zł
przy zwrocie starego



USŁUGI KOPARKA

- wkręcanie nóg do tuneli
- wiercenie otworów
- wkładanie słupów
- wciskanie słupów/pali

tel. 606 629 535



Gmina
PNIEWY

W sobotę, 20 czerwca 2026 r., mieszkańcy Gminy Pniewy oraz licznie przybyli goście wspólnie świętowali kolejną edycję Nocy Świętojańskiej. Malowniczo położony teren rekreacyjny nad zalewem na rzece Jeziórcie w Osieczku po raz kolejny stał się miejscem spotkania miłośników dobrej muzyki, rodzinnej atmosfery i wspólnego świętowania początku lata.

Kolejna Noc Świętojańska w Gminie Pniewy za nami



Dopisała zarówno piękna, słoneczna pogoda, jak i frekwencja, dzięki czemu wydarzenie przebiegło w wyjątkowo radosnej atmosferze.

Noc Świętojańska od lat zajmuje szczególne miejsce w kalendarzu wydarzeń organizowanych przez Gminę Pniewy. To święto nawiązujące do dawnych tradycji związanych z przesileniem letnim i początkiem astronomicznego lata, które niezmiennie integruje mieszkańców oraz przyciąga gości z całego regionu. Tegoroczna edycja po raz kolejny pokazała, że wspólne spędzanie czasu, bogaty program artystyczny oraz liczne atrakcje dla całych rodzin są najlepszym przepisem na udane wydarzenie plenerowe.

Program sceniczny rozpoczęły występy dzieci ze szkół z terenu Gminy Pniewy i teatryku „Sowa” z Michrowa, które z ogromnym zaangażowaniem zaprezentowały przygotowane specjalnie na tę okazję programy artystyczne.

Miłośnicy muzyki ludowej mogli podziwiać występ zespołu „Mrokowiaczy”, który zaprezentował tradycyjny repertuar i wprowadził publiczność w radosny klimat wydarzenia. Kolejnym punktem programu był koncert Pniewy Local Band, podczas którego zabrzmiały znane i lubiane polskie oraz zagraniczne przeboje. Szczególnym wydarzeniem wieczoru był występ Eleni – artystki od lat cieszącej się ogromną sympatią publiczności. Jej koncert zgromadził liczne grono słuchaczy i został nagrodzony gromkimi brawami. Muzycznym zwieńczeniem świętojańskiej nocy był pełen energii koncert zespołu Szymon Wydra & Carpe Diem, który porwał publiczność do wspólnego śpiewania i zabawy.

Równie bogato prezentowała się strefa atrakcji przygotowana dla uczestników wydarzenia. Swoje stoiska przygotowały Publiczna Szkoła Podstawowa w Jeziórcie oraz Publiczna Szkoła Podstawowa w Karolewie. Tradycyjnie dużym zainteresowaniem cieszyły się stoiska Kół Gospodyń

Wiejskich: KGW Koniczynki, KGW Michrowianki, KGW Przęsławice oraz KGW Korale Wianki, gdzie można było skosztować domowych potraw i regionalnych przysmaków.

Na odwiedzających czekały również stoiska Gminnej Biblioteki Publicznej w Pniewach, ekologiczne stoisko Urzędu Gminy Pniewy promujące działania proekologiczne oraz stoisko Powiatowego Urzędu Pracy w Grójcu. Nie zabrakło także licznych atrakcji dla najmłodszych. Dzieci mogły korzystać z dmuchanego placu zabaw, uczestniczyć w animacjach oraz bawić się w pianie wodnej, która ze względu na wysoką temperaturę okazała się jedną z największych atrakcji całego dnia.

Dużym zainteresowaniem cieszyła się również fotobudka 360°, dzięki której uczestnicy mogli uwiecznić wyjątkowe chwile spędzone podczas wydarzenia. Ratownicy wodni prowadzili pokazy i instruktaże z zakresu udzielania pierwszej pomocy, przypominając o zasadach bezpieczeństwa podczas letniego wypoczynku nad wodą. Druhowie z OSP Konie oraz OSP Przęsławice zaprezentowali wozy bojowe i sprzęt ratowniczo-gaśniczy, chętnie odpowiadając na pytania mieszkańców. Swoją działalność promowali również harcerze z 13. Drużyny Wodnej „Jolly Roger”, serwując przy tym domowe, własnoręcznie przygotowane przysmaki.

W wydarzeniu uczestniczyli zaproszeni goście: Senator RP Stanisław Kar-

czewski, Wicestarosta Grójecki Adam Balcerowicz, Radni Powiatu Grójeckiego Wojciech Wojtczak i Piotr Szybiński, a także delegacją z partnerskiej Gminy Leżajsk w składzie: Wójt Gminy Leżajsk Krzysztof Sobejko, Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Leżajskiego Magdalena Niemczyk, Kierownik Referatu Urzędu Gminy Leżajsk Wioletta Bator oraz Piotr Wylaź. Obecni byli również Radni Gminy Pniewy z Przewodniczącym Rady Gminy Grzegorzem Sowińskim na czele oraz sołtysi z terenu gminy.

Zabawa trwała do późnych godzin wieczornych. Jej efektownym zwieńczeniem był spektakularny pokaz pirotechniczny, który tradycyjnie zgromadził liczną publiczność i zakończył tegoroczną Noc Świętojańską w niezwykle widowiskowy sposób. Serdeczne podziękowania kierujemy do wszystkich mieszkańców i gości za tak liczne uczestnictwo oraz stworzenie wyjątkowej atmosfery tego wydarzenia. Dziękujemy artystom, wystawcom, Kółom Gospodyń Wiejskich, szkołom, jednostkom OSP, policji, harcerzom, ratownikom wodnym oraz wszystkim osobom zaangażowanym w organizację i zabezpieczenie imprezy.

Noc Świętojańska 2026 w Gminie Pniewy okazała się wielkim sukcesem i na długo pozostanie w pamięci uczestników. Już dziś zapraszamy na kolejną edycję tego wyjątkowego święta.



Modlitwa, muzyka i wspólne świętowanie

Rodzinna atmosfera, bogaty program artystyczny, wspólna modlitwa oraz mnóstwo atrakcji dla najmłodszych – tak wyglądał VIII Parafialny Festyn Rodzinny, który odbył się na stadionie im. św. Jana Pawła II za kościołem pw. Świętej Trójcy w Mogielnicy. Wydarzenie zgromadziło licznie mieszkańców miasta i okolic, którzy całe niedzielne popołudnie spędzili na wspólnym świętowaniu.

Organizatorami festynu byli Parafia św. Floriana w Mogielnicy oraz Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury i Biblioteka Samorządowa w Mogielnicy, przy wsparciu licznych sponsorów, wolontariuszy i partnerów.

Muzyka, taniec i młode talenty

Program artystyczny rozpoczęła Młodzieżowa Orkiestra Dęta z Mogielnicy, która jak zawsze zaprezentowała wysoki poziom muzyczny i została nagrodzona gromkimi brawami.

Następnie na scenie pojawili się najmłodsi artyści z Nibylandii. Dzieci wraz ze swoimi opiekunkami przygotowały barwny taniec do ludowej piosenki „Takiego Janicka”, a do występu dołączyli również absolwenci przedszkola. Kolorowe stroje, dziecięca radość i ogromne zaangażowanie sprawiły, że był to jeden z najbardziej wzruszających momentów festynu. Publiczność mogła również podziwiać występy uczniów Publicznej Szkoły Podstawowej nr 2 im. I Marszałka Polski Józefa Piłsudskiego w Mogielnicy oraz reprezentantów klasy 1b Publicznej Szkoły Podstawowej nr 1 z Oddziałami Dwujęzycznymi. Młodzi artyści poprzez taniec i muzykę przypomnieli, jak ważna jest rodzina, przyjaźń i wzajemna obecność. Dużym zainteresowaniem cieszył się także występ grupy teatralnej MGOKiBS oraz uczestników kółka gitarowego, którzy zaprezentowali przygotowany specjalnie na tę okazję repertuar.

Wzruszające występy wokalne

Jednym z muzycznych punktów programu był koncert zespołu „Śpiewające Mamy”. Wokalistki od lat rozwijają swoje pasje muzyczne, a ich występy wzbogaca akompaniament pianistki Marioli Kuźmy. Publiczność nagrodziła artystki długimi brawami. Wieczorną część programu uświetnił koncert Ewy Chmiel „Głos Duszy”. Artystka, związana z Miejsko-Gminnym Ośrodkiem Kultury w Nowym Mieście nad Pilicą, wspólnie z Wiesławem Chmurą tworzy duet W.E Dwoje. W swoim repertuarze zaprezentowała znane i lubiane utwory opowiadające o miłości, życiu, tęsknocie i spotkaniach, tworząc wyjątkowy, pełen emocji klimat.

Wspólna modlitwa

Szczególnym momentem wydarzenia była Koronka do Miłosierdzia Bożego, której o godzinie 15.00 przewodniczył biskup Rafał Markowski. Wspólna modlitwa zgromadziła licznych uczestników festynu i stała się chwilą wyciszenia oraz refleksji. Dużym zainteresowaniem cieszyła się również prelekcja Tomasza Piekiewicza, który przybliżył historię kościoła pw. Świętej Trójcy w Mogielnicy.

Moc atrakcji dla całych rodzin

Organizatorzy zadbałi także o liczne atrakcje towarzyszące. Najmłodsi mogli korzystać z wioski indiańskiej, dmuchańców, animacji, malowania twarzy, tatuaży, warsztatów plastycznych i wikliniarskich oraz licznych stoisk edukacyjnych i promocyjnych.

Nie zabrakło pokazów Grupy Militarnej Pilica, prezentacji Ochotniczej Straży Pożarnej, zabytkowych samochodów, warsztatów zielarskich oraz konkursu wiedzy biblijnej.

Przez cały dzień działała również bogato zaopatrzona strefa gastronomiczna, w której można było skosztować potraw z grilla, domowych wypieków, gofrów, lodów, popcornu czy zakręconych ziemniaków.

Świętowanie zakończył koncert Uwielbienie.

Ogromnym zainteresowaniem cieszyła się tradycyjna loteria fantowa. Na uczestników czekały atrakcyjne nagrody, wśród których znalazły się m.in. rower, jacuzzi, smartwatch, słuchawki, meble ogrodowe oraz liczne vouchery.

Święto wspólnoty

VIII Parafialny Festyn Rodzinny po raz kolejny udowodnił, że wspólne inicjatywy integrują mieszkańców i budują więzi między pokoleniami. Był to dzień pełen uśmiechu, muzyki, modlitwy oraz rodzinnej atmosfery, która na długo pozostanie w pamięci uczestników.

Organizatorzy składają serdeczne podziękowania wszystkim sponsorom, darczyńcom, wolontariuszom, służbom zabezpieczającym wydarzenie oraz każdej osobie, która przyczyniła się do przygotowania i organizacji tegorocznego festynu. Dzięki wspólnemu zaangażowaniu po raz kolejny udało się stworzyć wydarzenie, które pokazało siłę lokalnej wspólnoty i wartość wspólnego spędzania czasu.



**NASZE
CENY
RZĄDZA!**

BRICO

MARCHÉ

Z pasją do domu i ogrodu
oferta ważna 01.07.2026 - 15.07.2026
lub do wyczerpania zapasów

Grójec, ul. Medalowa 1, tel: 483320032
Czynne PN-SOB 7:00-20:30

MEGA OKAZJA

54,99 zł/szt.

NAJNIŻSZA CENA
Z OSTATNICH 30 DNI 62,97 zł/szt.
Impregnat
Jedna Warstwa
4 lata 5l Altax,
różne kolory

MEGA OKAZJA

11,99 zł/op

NAJNIŻSZA CENA
Z OSTATNICH 30 DNI 15,97 zł/op.
Stoik 900 ml 50771
8 sztuk

MEGA OKAZJA

12,99 zł/szt.

NAJNIŻSZA CENA
Z OSTATNICH 30 DNI 16,97 zł/szt.
Stoik 4 l
z plastikową zakrętką
15 x 28 cm

MEGA OKAZJA

89,99 zł/szt.

NAJNIŻSZA CENA
Z OSTATNICH 30 DNI 119,97 zł/szt.
Suszarka do żywności
5 sit 240 W

MEGA OKAZJA

64,99 zł/szt.

NAJNIŻSZA CENA
Z OSTATNICH 30 DNI 69,99 zł/szt.
Namiot plażowy
dziecięcy
180 x 95 x 75 cm
mix kolorów

MEGA OKAZJA

119,- zł/szt.

NAJNIŻSZA CENA
Z OSTATNICH 30 DNI 129,97 zł/szt.
Leżak drewniany
120 x 58 x 80 cm
morski

POBIERZ
APLIKACJĘ
BRICOMARCHÉ!

Stwórz swoją łazienkę
z naszym projektantem

**Gmina
BELSK DUŻY**

Piknik Służb Mundurowych, który odbył się 21 czerwca w Gminie Belsk Duży, przeszedł do historii jako jedno z największych wydarzeń plenerowych zorganizowanych na terenie naszej gminy.

Piknik Służb Mundurowych w Gminie Belsk Duży



Duża frekwencja oraz ogromne zainteresowanie przygotowanymi atrakcjami pokazały, że mieszkańcy chętnie uczestniczą w inicjatywach łączących edukację, promocję bezpieczeństwa i rodzinną integrację.

Oficjalnego otwarcia wydarzenia dokonali przedstawiciele władz samorządowych wraz z zaproszonymi gośćmi. Jako pierwszy głos zabrał Doradca Ministra Obrony Narodowej ds. współpracy z samorządem terytorialnym oraz radny Województwa Mazowieckiego, Pan Leszek Przybytniak, który reprezentował tego dnia Ministra Obrony Narodowej Pana Władysława Kosiniaka-Kamysza oraz Marszałka Województwa Mazowieckiego Pana Adama Struzika.

Następnie uczestników wydarzenia powitał Kierownik Delegatury Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Radomiu, Pan Rafał Molga. Kilka słów do mieszkańców skierował również Wicestarosta Powiatu Grójckiego, Pan Adam Balcerowicz. W imieniu służb mundurowych przemówił bryg. Marcin Błoński, Komendant Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Grójcu. Wśród gości honorowych obecni byli również Ambasador Republiki Albanii w Rzeczypospolitej Polskiej Pani MIMOZA HALIMI wraz z małżonkiem oraz attaché wojskowy Republiki Albanii, płk Avni Bilbilaj.

Po okolicznościowych przemówieniach Wójt Gminy Belsk Duży Władysław Piątkowski oficjalnie otworzył Piknik Służb Mundurowych. W swoich wystąpieniach prelegenci podkreślali niezwykle ważną rolę, jaką każdego dnia pełnią służby mundurowe, dbając o bezpieczeństwo mieszkańców i zapewniając im poczucie spokoju.

Podczas Pikniku Służb Mundurowych przygotowano liczne stoiska promocyjne, edukacyjne i wystawiennicze, na których swoją działalność prezentowały formacje mundurowe oraz instytucje współpracujące przy organizacji wydarzenia. Nie zabrakło nowoczesnego sprzętu wojskowego, pojazdów ratowniczych, pokazów, atrakcji dla dzieci oraz regionalnych smaków przygotowanych przez Koło Gospodyń Wiejskich z terenu Gminy Belsk Duży.

Największym zainteresowaniem cieszyła się strefa wojskowa. Bez wątpienia jedną z głównych atrakcji był czołg M1 Abrams, przy którym przez cały dzień gromadzili się odwiedzający, chcąc obejrzeć pojazd z bliska i wykonać pamiątkowe zdjęcia. Duże emocje wzbudzała również armatohaubica K9 oraz zestaw przeciwlotniczy Pilića – nowoczesny system obrony powietrznej, którego prezentacja była dla wielu uczestników wyjątkową okazją do poznania współczesnego wyposażenia Sił Zbrojnych RP. Żołnierze z zaangażowaniem prezentowali sprzęt

i odpowiadali na liczne pytania odwiedzających.

Wiele pozytywnych emocji wzbudzały również stoiska pozostałych służb mundurowych. Policjanci prezentowali radiowozy i specjalistyczne wyposażenie wykorzystywane podczas codziennej służby. Funkcjonariusze Straży Granicznej przybliżyli specyfikę swojej pracy, natomiast strażacy prezentowali nowoczesny sprzęt ratowniczo-gaśniczy.

Szczególną atrakcją był specjalistyczny ciężki samochód ratowniczo-gaśniczy Bocar Tatra – jedyny taki pojazd w Polsce, będący na wyposażeniu Ochotniczej Straży Pożarnej w Lewiczynie. Jego prezentacja przyciągała zarówno miłośników motoryzacji, jak i całe rodziny.

Swoją działalność prezentował również Klub Strzelecki „CEL”, którego przedstawiciele przybliżyli uczestnikom zasady strzelectwa sportowego, opowiadali o funkcjonowaniu klubu oraz zachęcali do rozpoczęcia przygody z tą dyscypliną. Stoisko przyciągało zarówno młodzież, jak i dorosłych.

Ważnym punktem wydarzenia było także stoisko Polskiego Czerwonego Krzyża, gdzie uczestnicy mogli dowiedzieć się więcej o ich działalności. Przedstawiciele organizacji chętnie odpowiadali na pytania i zachęcali do zdobywania umiejętności, które mogą uratować ludzkie życie oraz do oddawania krwi.

Wśród licznych atrakcji nie zabrakło również stoiska przygotowanego przez Koło Łowieckie „JENOT”. Odwiedzający mogli porozmawiać o gospodarce łowieckiej i działalności kół łowieckich, a także spróbować pieczonego dzika, który cieszył się dużym powodzeniem wśród uczestników wydarzenia.

Na uczestników czekały także liczne atrakcje edukacyjne i rekreacyjne. Można było nauczyć się zasad udzielania pierwszej pomocy, odwiedzić stoiska promujące bezpieczeństwo i ochronę środowiska, przygotowane między innymi przez Związek Międzygminny „Natura”, a najmłodsi chętnie korzystali z dmuchańców oraz

punktu malowania twarzy.

Przez cały czas trwania pikniku teren wydarzenia tętnił życiem. Mieszkańcy mieli okazję porozmawiać z przedstawicielami służb mundurowych, obejrzeć sprzęt, który na co dzień nie jest dostępny dla szerokiej publiczności, zdobyć cenną wiedzę z zakresu bezpieczeństwa oraz spędzić czas w rodzinnej atmosferze.

Organizacja Pikniku Służb Mundurowych była ogromnym przedsięwzięciem, wymagającym wielu przygotowań, zaangażowania licznych osób oraz ścisłej współpracy wielu instytucji i służb. Sukces wydarzenia był możliwy dzięki wspólnemu wysiłkowi samorządu, formacji mundurowych, jednostek organizacyjnych, Kół Gospodyń Wiejskich, sponsorów, wolontariuszy oraz wszystkich tych, którzy często pozostają niewidoczni dla uczestników, a wykonują ogrom pracy organizacyjnej.

Serdecznie dziękujemy wszystkim służbom mundurowym, wystawcom, partnerom wydarzenia, sponsorom: ARNO Anna i Ryszard Nowakowscy, Bank Spółdzielczy Belsk Duży, Agroserv Kozietuły, ECO Grupa Rębowała, La Sad, Doehler Sp. z o.o., Kołom Gospodyń Wiejskich: KGW Belsk Duży, KGW Bodzew Pasja i Sad, KGW Złote Wilczyce Złota Góra i Wilczogóra, KGW Kogel-Mogel Łęczeszycze, sołectwo Stara Wieś, pracownikom Urzędu Gminy, Zakładu Gospodarki Komunalnej oraz strażakom ochotnikom z terenu Gminy Belsk Duży za ogromne zaangażowanie w przygotowanie i organizację pikniku. Dziękujemy również wszystkim mieszkańcom i gościom za tak liczną obecność, życzliwość oraz stworzenie wyjątkowej atmosfery. Szczególne podziękowania kierujemy do pań pielęgniarek Marioli Konarskiej i Hanny Nowackiej oraz do Arkadiusza Florczyka, który nagłaśniał wydarzenie.

Piknik Służb Mundurowych był nie tylko okazją do wspólnej zabawy, ale także do wyrażenia wdzięczności wszystkim formacjom, które każdego dnia stoją na straży naszego bezpieczeństwa.



Podczas sesji Rady Powiatu Grójeckiego Radni większością głosów udzielili Zarządowi Powiatu wotum zaufania oraz absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2025 rok.



Zarząd Powiatu Grójeckiego z wotum zaufania i absolutorium

Za udzieleniem Zarządowi Powiatu absolutorium głosowało 20 radnych, natomiast 1 osoba wstrzymała się od głosu. W głosowaniu nad wotum zaufania, poprzedzonym debatą nad Raportem o stanie powiatu, 15 Radnych opowiedziało się „za”, a 6 Radnych było przeciw. Udzielenie absolutorium oznacza, że Rada pozytywnie oceniła sposób realizacji ubiegłorocznego budżetu, natomiast wotum zaufania jest wyrazem akceptacji dla działalności Zarządu Powiatu oraz prowadzonej polityki samorządowej.

Dziękujemy Radzie Powiatu za okazane zaufanie. Słowa uznania kierujemy również do pracowników Starostwa Powiatowego, a także dyrektorów i kierowników jednostek organizacyjnych oraz wszystkich ich pracowników za zaangażowanie, odpowiedzialność i codzienną pracę na rzecz mieszkańców. Przed nami kolejne wyzwania i inwestycje. Konsekwentnie będziemy realizować zadania służące rozwojowi powiatu oraz poprawie jakości życia jego mieszkańców.



Powiat Grójecki podpisał umowy na cztery inwestycje drogowe

Powiat Grójecki kontynuuje inwestycje w rozwój infrastruktury drogowej. Podpisano cztery umowy dotyczące przebudowy i remontów dróg powiatowych na terenie gmin Grójec, Błędów, Belsk Duży oraz Warka. Łączna wartość zaplanowanych prac wynosi blisko 4,2 mln zł.



Największym z planowanych przedsięwzięciem będzie przebudowa drogi powiatowej nr 1678W na odcinku Dębnowola - Ostrołęka. Koszt realizacji tego zadania szacowany jest na około 1,5 mln zł. Kolejna inwestycja obejmie przebudowę drogi powiatowej nr 1606W Dobryszew - Trzylatków, której wartość wynosi około 1,2 mln zł. W ramach podpisanych

umów wykonany zostanie również remont drogi powiatowej nr 1605W Załazce - Zalesie za około 1 mln zł. Czwartym zadaniem będzie remont odcinka Lipie - Trzylatków w ciągu drogi powiatowej nr 1606W Dobryszew - Trzylatków. Wartość tej inwestycji to około 500 tys. zł. Realizacja wszystkich przedsięwzięć będzie możliwa dzięki wspólnemu finansowaniu przez Samo-

ząd Powiatu Grójeckiego oraz samorządy gmin Grójec, Błędów, Belsk Duży i Warka. Podpisanie umów odbyło się z udziałem przedstawicieli władz Powiatu Grójeckiego, w tym Starosty Krzysztofa Ambrozjaka, Wicestarosty Adama Balcerowicza, Członków Zarządu Powiatu Janusza Karbowiaka i Andrzeja Zaręby oraz Radnego Andrzeja Stępnika. Obecni

byli także przedstawiciele samorządów gminnych: Burmistrz Warki Tomasz Rawski, Zastępca Burmistrza Gminy i Miasta Grójec Jarosław Rupiewicz oraz Zastępca wójta Gminy Błędów Agnieszka Radcka. W wydarzeniu uczestniczyli również Skarbnik Powiatu Grójeckiego Witold Kępka, przedstawiciele Wydziału Inwestycji, Zamówień Publicznych i Rozwoju Powiatu oraz re-

prezentanci wykonawców, którzy będą realizować poszczególne zadania. Nowe inwestycje drogowe to kolejny etap modernizacji sieci dróg powiatowych. Ich realizacja ma przyczynić się do poprawy jakości infrastruktury komunikacyjnej, zwiększenia bezpieczeństwa użytkowników dróg oraz lepszego skomunikowania miejscowości na terenie Powiatu Grójeckiego.



Gmina JASIENIEC

Oto One - najlepsze Uczennice klas 8. klas roku szkolnego 2025/2026.

NAGRODY WÓJTA GMINY JASIENIEC DLA NAJLEPSZYCH UCZNIÓW

Z Publicznej Szkoły Podstawowej im. Juliana Suskiego w Jasieńcu oraz Publicznej Szkoły Podstawowej im. ks. Czesława Sadłowskiego w Zbrozsy Dużej:
-Nadia Górską (PSP Jasieniec)
-Nikola Paciorkowską (PSP Jasieniec)

-Aleksandra Sobieraj (PSP Zbrozsa Duża)
One i ich nowe hulajnogi elektryczne, czyli - już tradycyjnie - Nagrody Wójta Gminy Jasieniec za celujące i bardzo dobre wyniki w nauce, wzorowe wypełnianie obowiązków ucznia oraz osią-

gnięcie znaczących sukcesów w konkursach na szczeblu gminnym, powiatowym i ogólnopolskim
Dziewczyny, serdecznie gratulujemy! Niech Wasza wiedza i wytrwałość prowadzą Was dalej, ku kolejnym sukcesom...



Gmina Jasieniec podpisuje kolejną umowę dotacyjną. Tym razem na modernizację odcinka dojazdowego do gruntów rolnych w miejscowości Dobra Wola, co znacznie ułatwi i usprawni mieszkańcom przejazd w tym rejonie gminy.

Dobra droga... w Dobrej Woli!



Inwestycja zostanie zrealizowana jeszcze w tym roku. Wysokość dofinansowania pozyskanego ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego to 100 tys. zł. Pozostała kwota zostanie zapewniona ze środków własnych gminy.

To już następne, planowane, zadanie infrastrukturalne, które zostanie wdrożone w obecnej kadencji samorządowej. Za tę kwotę zmodernizujemy odcinek o długości ponad 600 m.

Dziękujemy wszystkim Radnym gminy, którzy głosowali za wykonaniem tego przedsięwzięcia.



Gmina BŁĘDÓW

Orkiestry Ochotniczych Straży Pożarnych w Błędowie i Lipiu otrzymały po 39 tys. zł dofinansowania z programu „Mazowsze dla Orkiestr”.

Gmina Błędów – Mazowsze dla Orkiestr!



Z radością informujemy, że Orkiestry Ochotniczych Straży Pożarnych w Błędowie i Lipiu po raz kolejny otrzymały dofinansowanie z budżetu Województwa Mazowieckiego na zakup instrumentów muzycznych. Każda z orkiestr otrzymała wsparcie w wysokości 39 000 zł, które pozwoli na zakup nowego wyposażenia i dalszy rozwój działalności artystycznej.

To kolejna inwestycja w rozwój lokalnej kultury oraz pielęgnowanie wieloletnich tradycji orkiestr dętych, które od lat uświetniają uroczystości gminne, patriotyczne i kościelne, będąc ważnym elementem życia społecznego naszej gminy. Serdecznie dziękujemy Zarządowi Województwa Mazowieckiego za wsparcie lokalnych inicjatyw, a w szczególności Wicemarszałkowi Rafałowi Rajkowskiemu za zaangażowanie, życzliwość oraz owocną współpracę.

Pieniądze z KPO dla grójeckiego szpitala

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu prowadzi obecnie kompleksową cyfryzację placówki. Projekt o wartości ponad 6,1 mln zł możliwy jest do realizacji dzięki wsparciu środków pochodzących KPO.

W ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności finansowanego ze środków Unii Europejskiej szpital wdroży nowoczesne rozwiązania informatyczne, elektroniczną dokumentację medyczną, a także zaawansowane systemy cyberbezpieczeństwa i narzędzia wykorzystujące sztuczną inteligencję.

Projekt skierowany jest do pacjentów korzystających z usług Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu oraz personelu medycznego i administracyjnego placówki. Wdrożone rozwiązania mają usprawnić proces leczenia, poprawić dostęp do informacji medycznych, zwiększyć bezpieczeństwo danych oraz podnieść jakość świadczonych usług zdrowotnych. Cyfryzacja ochrony zdrowia jest jednym z kluczowych kierunków rozwoju nowoczesnej medycyny. Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu realizuje projekt, którego celem jest stworzenie nowoczesnego i w pełni zintegrowanego środowiska cyfrowego wspierającego zarówno pacjentów, jak i personel medyczny.

Całkowita wartość projektu wynosi 6 149 883,15 zł. Dofinansowanie ze środków Unii Europejskiej w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności wynosi 4 999 905,00 zł, natomiast wkład własny Powiatu Grójeckiego to 1 150 000,00 zł.

Nowe komputery dla medyków i administracji

Jednym z podstawowych elementów projektu jest modernizacja infrastruktury informatycznej szpitala oraz rozbudowa systemu HIS odpowiedzialnego za obsługę procesów medycznych i administracyjnych. W ramach inwestycji powstaje

nowe środowisko informatyczne obejmujące: serwery aplikacyjne, bazy danych, macierze dyskowe oraz przełączniki sieciowe. Projekt obejmuje również wyposażenie placówki w 107 nowych zestawów komputerowych dla personelu medycznego i administracyjnego. Dzięki wdrożonym rozwiązaniom możliwa będzie pełna integracja systemów szpitalnych z krajową platformą e-zdrowia P1.

Elektroniczna dokumentacja medyczna

Kolejnym istotnym obszarem projektu jest wdrożenie elektronicznej dokumentacji medycznej (EDM). Proces obejmuje digitalizację dokumentacji papierowej oraz wdrożenie nowoczesnych rozwiązań umożliwiających tworzenie, przechowywanie i udostępnianie danych medycznych w formie cyfrowej. Wdrożenie EDM pozwoli usprawnić obieg informacji, skrócić czas dostępu do dokumentacji oraz zwiększyć bezpieczeństwo przechowywania danych pacjentów.

Większe bezpieczeństwo danych i systemów

Projekt finansowany w ramach KPO zakłada również kompleksowe podniesienie poziomu cyberbezpieczeństwa infrastruktury informatycznej szpitala. Wdrożone zostaną nowoczesne rozwiązania chroniące systemy i dane przed zagrożeniami cyfrowymi, w tym systemy ochro-

ny stacji roboczych, rozwiązania do tworzenia kopii zapasowych oraz narzędzia zabezpieczające sieć teleinformatyczną. Działania te pozwolą zwiększyć odporność systemów informatycznych oraz zapewnić ciągłość funkcjonowania placówki.

Sztuczna inteligencja w służbie zdrowia

Ostatnim komponentem projektu jest wdrożenie rozwiązań opartych na sztucznej inteligencji oraz integracja z usługami Centrum e-Zdrowia. Narzędzia te będą wspierać analizę danych medycznych i procesy diagnostyczne, pomagając personelowi medycznemu w podejmowaniu decyzji klinicznych. Wykorzystanie nowoczesnych technologii analitycznych pozwoli zwiększyć efektywność pracy oraz podnieść jakość świadczonych usług medycznych.

Inwestycja w przyszłość ochrony zdrowia

Efektom realizacji projektu będzie nowoczesny, bezpieczny i w pełni cyfrowy szpital zintegrowany z krajowym systemem e-zdrowia. Wdrożone rozwiązania przyczynią się do poprawy jakości opieki zdrowotnej, zwiększenia bezpieczeństwa danych oraz usprawnienia codziennej pracy personelu medycznego.

- Nowoczesna infrastruktura związana z cyberbezpieczeństwem to dzisiaj jedno z podstawowych na-



rzędzi w naszej pracy. Lekarz nie tylko stawia diagnozę, operuje czy bada pacjenta. Dużo czasu zajmuje medykowi wypełnianie dokumentów. Zapewne każdy kto chociaż raz był w szpitalu otrzymał tzw. epikryzę, czyli opisowe podsumowanie procesu leczenia oraz dalszy plan postępowania, podobnie jest z opisami badań, wystawianiem skierowań. Szybkość systemu jest rzeczą podstawową. Jeżeli w miejsce dokumentacji papierowej będziemy mogli korzystać z szybkiego i bezpiecznego przepływu infor-

macji drogą cyfrową to znakomicie usprawni naszą pracę – dr n.med. Wojciech Gackowski – ordynator Oddziału Chirurgii PCM Grójec

INFORMACJA O FINANSOWANIU

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności (KPO). Wartość projektu: 6 149 883,15 zł. Kwota dofinansowania UE: 4 999 905,00 zł.



OSIEDLE „NOWY BELWEDER” W MOGIELNICY

cena już od **6900/m²**

15 minut od Grójca

797 123 455 www.ecodevelopment.pl





KONSTRUKCJE SADOWNICZE
www.konstrukcje-sadownicze.pl

Tyczki bambusowe:

- Tyczki gęstokolankowe
- najwyższa jakość
- kilkanaście rozmiarów w jednym miejscu

Druty sadownicze:

- Crapal
- * ARBOLU 3,00 mm, 2,7 mm, 2,4 mm
- * TOP50 3,15 mm, 2,8 mm, 2,5 mm

Konstrukcje sadownicze:

- projekt i wycena
- konstrukcje podtrzymujące i przeciwgradowe
- wszystkie materiały oraz montaż konstrukcji



USŁUGI KOPARKĄ
wiercenie otworów, wkładanie słupów



- Słupy betonowe i strunobetonowe
- Pale drewniane impregnowane ciśnieniowo
- Akcesoria



BIURO / MAGAZYN tel. **606 629 535**

Bądków 63, ecco@onet.pl

05-610 Goszczyn www.konstrukcje-sadownicze.pl



UROLOG**WAZEKTOMIA**

dr n.med. K. Dąbrowski

pon,śr,pt : godz 11.00-16.00

Tomaszów-Maz. ul. Smugowa1

www.urologia-gabinet.pl

t: 602 190 429

Sprzedam Tanio

meble do sypialni

i salonu

stan idealny

kolor koniak

tel. 501240462

**SPRZEDAM
MASZT OD WIDLAKA**

WYSOKOŚĆ 320 CM

SZEROKOŚĆ 50 CM

W BARDZO DOBRYM STANIE

TEL: 577 806 414

**SPRZEDAM
AKUMULATOR
TRAKCYJNY**

36V 625AH

STAN: BARDZO DOBRY

TEL: 577 806 414

**KUPIĘ DUŻE
ILOŚCI SKRZYNEK
JEDYNEK JASNYCH
I CIEMNYCH.****TEL. 534 416 077****SPRZEDAM****WÓZEK DZIECIĘCY 2w1***Bebetto Luca* – bardzo zadbane!

GONDOLA + SPACERÓWKA

POMPOWANE KOŁA

LEKKA, ŁATWO
SKŁADANA RAMA

DUŻY KOSZ NA ZAKUPY

GRATIS: FOLIA
PRZECIWDZESZCZOWA
I MOSKITIERASTAN BARDZO DOBRY –
czysty, bez plam i uszkodzeńKONTAKT:
506 198 061

ODBIÓR OSOBISTY: POWIAT GRÓJECKI

**Serwis i naprawa
okien i drzwi
regulacje, wymiana
okuć, uszczelek,
szyb, itp.
Tel. 735 394 888****QUADY - CROSSY
- SKUTERY
SKUTERY ELEKTRYCZNE
- ROWERY****NAJWIĘKSZY WYBÓR
RATY****26-420 NOWE MIASTO
UL. GÓRA 4
TEL. 509-343-730****WÓJT GMINY PNIEWY**

Pniewy, 1 lipca 2026 r.

OBWIESZCZENIE**o rozpoczęciu konsultacji społecznych dotyczących projektów uchwał
Rady Gminy Pniewy w sprawie miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego
wraz z prognozami oddziaływania na środowisko**

Informuję, iż w dniu 1 lipca 2026 r. rozpoczyna się okres zbierania uwag w procesie konsultacji społecznych do projektu: miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Jurki, miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Jeziórka, miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kolonia Jurki, miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Witalówka, który zakończy się w dniu 29 lipca 2026 r.

Konsultacje prowadzone są na podstawie art. 8h, w związku z art. 17 pkt 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2026r. poz. 528).

Konsultacje mają na celu zapewnienie udziału interesariuszy, o których mowa w art. 8e ust. 2 i 3 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, w przygotowaniu dokumentów dotyczących projektów:

- **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Jurki** sporządzanego na podstawie uchwały nr XV.127.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 17 marca 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia -miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Jurki,

- **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Jeziórka** sporządzanego na podstawie uchwały nr XV.129.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 17 marca 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Jeziórka,

- **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kolonia Jurki** sporządzanego na podstawie uchwały nr XV.130.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 17 marca 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kolonia Jurki,

- **miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Witalówka** sporządzanego na podstawie uchwały nr XV.133.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 17 marca 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Witalówka.

Przez cały okres trwania konsultacji społecznych zbierane są uwagi do projektów wyżej wymienionych uchwał. Uwagi można składać w formie pisemnej – zarówno w postaci papierowej, jak i elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty e-mail, na adres: pniewy@pniewy.pl (uwaga powinna być opatrzona podpisem elektronicznym).

Uwagi należy składać na formularzu w formie papierowej lub jako dokument elektroniczny drogą pocztową na adres: Urząd Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy, lub osobiście w siedzibie Urzędu Gminy Pniewy (adres jak wyżej), w godzinach pracy urzędu. W treści uwagi należy podać imię i nazwisko albo nazwę podmiotu, adres zamieszkania albo siedziby, adres poczty elektronicznej (jeśli jest dostępny), informację, czy składający uwagę jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym nieruchomości, której dotyczy uwaga.

W ramach konsultacji społecznych w siedzibie Urzędu Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy w sali konferencyjnej, zgodnie z art. 8i ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym w dniu 14 lipca 2026 r. odbędzie się spotkanie otwarte dotyczące projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego, dla mpzp dla miejscowości **Jurki** od godziny 15.45 do 16.15, dla mpzp dla miejscowości **Jeziórka** od godziny 16.15 do 16.45, dla mpzp dla miejscowości **Kolonia Jurki** od godziny 16.45 do 17.15, dla mpzp dla miejscowości **Witalówka** od godziny 17.15 do 17.45. W dniu 15 lipca, w tym samym miejscu od godziny 15.30 do 16.30 odbędzie się dyżur projektanta. Dodatkowo prowadzony jest punkt konsultacyjny w siedzibie Urzędu Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy, pok. Nr 8 w godzinach pracy urzędu.

Osoby ze szczególnymi potrzebami proszone są o zgłaszanie uczestnictwa w spotkaniach w celu dostosowania formy spotkania do wszystkich interesariuszy. Zgłoszenia należy składać do 7 lipca 2026 r. na adres mailowy pniewy@pniewy.pl oraz telefonicznie pod numer 48 685 02 19.

Jednocześnie na podstawie art. 39, w związku z art. 54 ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) zawiadamiam, o możliwości zapoznania się, w ramach przeprowadzanej strategicznej oceny oddziaływania na środowisko z prognozą oddziaływania na środowisko, oraz z dokonanymi opiniami i uzgodnieniami. Zainteresowani mogą składać uwagi i wnioski do ww. dokumentów do Wójta Gminy Pniewy, w formie pisemnej, ustnie do protokołu oraz za pomocą środków komunikacji elektronicznej, na adres: pniewy@pniewy.pl lub za pomocą e-doręczeń AE:PL-76772-53692-RUCEB-18 z podaniem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy.

Właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków jest Wójt Gminy Pniewy.

**Wójt
Ireneusz Szymczak****Informacja o przetwarzaniu danych osobowych**

Realizując obowiązki wynikające z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Uz.U.E.L. Nr 119, str. 1, z późn. zm.), zwanego dalej „rozporządzeniem 2016/679” informuję, że:

1. Administratorem danych osobowych przetwarzanych w związku z realizacją zadań w zakresie planowania przestrzennego jest Wójt Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy (dane kontaktowe: tel. (48) 685 02 10, email: pniewy@pniewy.pl). Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych dostępna jest Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Urzędu Gminy Pniewy.
2. Zgodnie z art. 8a ust. 1 oraz art. 17a ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, w związku z przetwarzaniem przez Wójta Gminy Pniewy danych osobowych, uzyskanych w toku prowadzenia postępowań dotyczących sporządzania aktów planistycznych, prawo, o

którym mowa w art. 15 ust. 1 lit. g rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, ze zm.), przysługuje, jeżeli nie wpływa na ochronę praw i wolności osoby, od której dane te pozyskano.

3. Państwa dane osobowe zbierane i przetwarzane są w celu sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na podstawie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. 2018 r. poz. 1945 z późn. zm.).

4. Pozyskane od Państwa dane osobowe nie będą udostępniane podmiotom innym, niż upoważnione na podstawie przepisów prawa.

5. Pozyskane od Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.

6. Pozyskane od Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres wynikający z regulacji prawnych (kategorii archiwalnej dokumentacji, określonej w jednolitym rzeczowym wykazie akt dla organów

gmin i związków międzygminnych nadanej zgodnie z rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz.U. 2011 r. nr 14 poz. 67 z późn. zm.).

7. Mają Państwo prawo do żądania od administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania i prawo do przenoszenia danych.

8. Jeżeli przetwarzanie danych odbywa się na podstawie zgody na przetwarzanie, mają Państwo prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.

9. Mają Państwo prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego (Urzędu Ochrony Danych Osobowych).

10. Podanie przez Państwa danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Zgodnie z art. 64 Kodeksu postępowania administracyjnego niepodanie lub podanie niepełnych danych osobowych może skutkować pozostawieniem wniosku bez rozpatrzenia.

TURNIEJ PIŁKI BŁOTNEJ**25-26 LIPCA****TOMCZYCE (PLAŻA NAD PIŁICĄ)****BŁOTNA EKSTRAKLASA 2026****+TOMECKI PIKNIK RODZINNY****ZAPISY, PYTANIA****f Błotna Ekstraklasa****663 428 924**

jakub.rybaltowski@gmail.com

**SKUP
SAMOCHODÓW:
CIĘŻAROWE
OSOBOWE
tel. 519 347 543****SPRZEDAM**
obornik bydlęcy,
podłoże po pieczarkach,
wapno nawozowe, trociny.
DUŻE ILOŚCI.
Tel. 602 511 082**WYLEWKI BETONOWE
AGREGATEM**
tynki cementowo-wapienne,
tynki gipsowe,
IZOLACJE PIANĄ PUR
Tel. 607 378 288

Z ogromną satysfakcją informujemy, że Gmina Mogielnica pozyskała dofinansowanie w wysokości 167 000 zł z budżetu Samorządu Województwa Mazowieckiego w ramach programu „Mazowsze dla Klimatu 2026” na realizację zadania pn. „Zakup i montaż oświetlenia energooszczędnego w gminie Mogielnica”.

Mazowsze dla Klimatu 2026 – kolejna inwestycja

Całkowita wartość projektu wynosi 334 000 zł, a jego realizacja pozwoli na montaż 40 nowoczesnych lamp solarnych w 11 miejscowościach naszej gminy. Nowe punkty świetlne pojawią się w miejscach, gdzie dotychczas brakowało oświetlenia publicznego.

Inwestycja przyczyni się do poprawy bezpieczeństwa mieszkańców, zwiększenia komfortu poruszania się po zmroku oraz wykorzystania odnawialnych źródeł energii. Dzięki zastosowaniu lamp zasilanych energią słoneczną gmina stawia na rozwiązania przyjazne środowisku i wspierające ochronę klimatu.

Dziękujemy Samorządowi Województwa Mazowieckiego za wsparcie tej ważnej dla mieszkańców inwestycji.



Przebudowa drogi gminnej w Otałęży z dofinansowaniem

Kolejne środki pozyskane na rozwój infrastruktury drogowej w Gminie Mogielnica!

Miło nam poinformować, że Gmina Mogielnica otrzymała dofinansowanie w wysokości 159 000 zł ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 160780W w miejscowości Otałęż”.

W ramach zadania przebudowany zostanie odcinek drogi o długości 486 metrów. Powstanie nowa nawierzchnia bitumiczna wykonana z dwóch warstw o łącznej grubości 9 cm, a także obustronne pobocza i zjazdy o szerokości 50 cm.

Inwestycja ma szczególne znaczenie nie tylko dla mieszkań-

ców, ale również dla rozwoju lokalnej przedsiębiorczości. Przebudowywany odcinek stanowi ważny element układu komunikacyjnego obsługującego tereny gospodarcze w rejonie Cegieli, gdzie realizowana jest budowa zakładu produkcyjnego firmy Iga. Poprawa jakości infrastruktury drogowej ułatwi dojazd do powstającego przedsiębiorstwa, wspierając rozwój gospodarczy gminy oraz tworzenie nowych miejsc pracy.

Dziękujemy Samorządowi Województwa Mazowieckiego za wsparcie kolejnego ważnego przedsięwzięcia służącego rozwojowi naszej gminy.





WAKACJE Z MGOKIBS

LATO PEŁNE KULTUR

LETNIA PRZYGODA PRZEZ RÓŻNE KONTYNTY

DZIECI W WIEKU 7-12 LAT (UKOŃCZONE!)

SALA WIDOWISKOWA MGOKIBS

PLAC POŚWIĘTNE 11 (BUDYNEK OSP)

MOŻLIWOŚĆ ZAPISU DZIECKA NA JEDEN WYBRANY TURNUS.
DECYDUJE KOLEJNOŚĆ ZGŁOSZEŃ!



CODZIENNE WARSZTATY KREATYWNE | PODRÓŻNICZE WYZWANIA I ZABAWY
PAMIĄTKI Z KAŻDEGO KONTYNTU | WIELKA KAPSUŁA CZASU OTWIERANA ZA ROK!

TURNUS I	KOSZT	TURNUS II
20-24 LIPCA 2026	425 ZŁ/OS	27-31 LIPCA 2026

EUROPA
PASZPORT PODRÓŻNIKA | KAPSUŁA CZASU PÓLKOLONII | EUROPEJSKIE GRY I ZABAWY

AZJA
JAPOŃSKIE WACHLARZE UCHIWA | BUDOWA WIELKIEGO MURU CHIŃSKIEGO | ZABAWY Z PAŁECZKAMI DO SUSHI

AFRYKA
AFRYKAŃSKIE GRY I ZABAWY | WARSZTATY TWORZENIA BĘBENKÓW I TAMBURNÓW | POZNAJEMY KULTURĘ CZARNEGO ŁĄDU

AMERYKA PÓLNOCNIA
INDIAŃSKA WIOSKA I BUDOWA TIPI | ŁAPACZE SNÓW | WIZYTA WIELKIEGO STICHA Z HAWAJÓW

AUSTRALIA
SPOTKANIE Z KANGURAMI, KOALAMI I EMU | PRAWDZIWE JAJO EMU I STRUSIE PIÓRA | KANGURZE ZAWODY I AUSTRALJSKIE WARSZTATY

ZAPISY OSOBIŚCIE LUB MAILOWO **URZĄD GMINY pokój 44 lub 25**
imprezy@mogielnica.pl



2.08.2026

ZŁOT

MOTORYZACYJNY

TEREN NAD ZALEWEM
w Mogielnicy

Zapraszamy na

WYSTAWĘ

ZABYTKOWYCH

samochodów



PARADA
ZABYTKOWYCH
SAMOCHODÓW



KONKURSY
Z NAGRODAMI
DLA UCZESTNIKÓW



ATRAKCJE
DLA CAŁEJ
RODZINY

START: 14.00



CHĘTNE OSOBY PROSIMY
O ZGŁOSZENIE MAILOWO:
imprezy@mogielnica.pl



W RAMACH PIKNIKU
BEZPIECZNA
DROGA



Gmina
WARKA

Najmłodszy mieszkańcy Warki zyskali nową, wyjątkową przestrzeń do zabawy. Przy Dworku na Długiej oficjalnie otwarto nowoczesny i kolorowy Jabłkowy Plac Zabaw, który swoim wyglądem nawiązuje do sadowniczego charakteru naszego regionu oraz słynnego Szlaku Jabłkowego.

Jabłkowy Plac Zabaw przy Dworku na Długiej w Warce już otwarty!



Nowa inwestycja powstała z myślą o dzieciach, rodzinach oraz turystach odwiedzających Warkę. Jej celem jest nie tylko zapewnienie najmłodszym bezpiecznej i atrakcyjnej przestrzeni do zabawy, ale także promocja lokalnych walorów oraz tradycji sadowniczych.

Budowa nowoczesnego obiektu była możliwa dzięki realizacji projektu „Rozwój turystyki na Szlaku Jabłkowym w Największym Sadzie Europy”. Inwestycja uzyskała znaczące wsparcie finansowe – aż 85% kosztów kwalifikowalnych pokryto ze środków unijnych w ramach Funduszy Europejskich dla Mazowsza. Łączne dofinansowanie objęło kwotę 807 320,65 zł brutto na budowę placu zabaw oraz 10 958,77 zł brutto na nadzór inwestorski.

17 czerwca przy Dworku na Długiej odbyło się długo wyczekiwane otwarcie Jabłkowego Placu Zabaw. Był to dzień pełen uśmiechu, radości i wspianej zabawy dla najmłodszych mieszkańców oraz ich rodzin. Na uczestników wydarzenia czekało mnóstwo atrakcji. Dzieci mogły

korzystać z animacji, gier i zabaw, malowania twarzy, tatuaży, pokazów baniek mydlanych oraz balonowych figurek. Przez cały dzień o ich dobrą zabawę dbała firma ABC dla Dziecka, prowadząc liczne aktywności i konkursy. Dużym zainteresowaniem cieszyła się także cukrowa wata jabłkowa przygotowana przez Koło Gospodyń Wiejskich z Przyłotu. Goście mieli również okazję skosztować regionalnych produktów. Na stoiskach dostępne były jabłka, chipsy jabłkowe i jabłkowe krówki przekazane przez Stowarzyszenie Sady Grójeckie, a także jabłkowy sok ufundowany przez Gospodarstwo Sadownicze Grzegorza Gwardyśa.

W organizację wydarzenia zaangażowali się także wolontariusze ze Szkolnego Koła Wolontariatu działającego przy Szkole Podstawowej nr 1 w Warce, koordynowanego przez Dorotę Macioszek. Wspierali oni przebieg uroczystości oraz przygotowali dodatkowe atrakcje dla najmłodszych uczestników.

Uroczystości uświetnili uczniowie Szkoły Podstawowej nr 1 w Warce,

którzy wystąpili w strojach ludowych i zaprezentowali specjalnie przygotowany repertuar. Ich występ został bardzo ciepło przyjęty przez zgromadzonych mieszkańców oraz gości wydarzenia.

Wśród zaproszonych gości znaleźli się: Radny Sejmiku Województwa Mazowieckiego Leszek Przybytniak, Burmistrz Warki Tomasz Rawski, Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Zbigniew Stępień, Radni Rady Miejskiej w Warce Agnieszka Kurzepa i Leszek Żelechowski, Dyrektor Centrum Sportu i Rekreacji Anna Gajewska, Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 w Warce Bożena Sobieraj wraz z Wicedyrektorkami oraz Dyrektor Biura Stowarzyszenia Sady Grójeckie Magdalena Wrotek-Figarska.

Wśród uczestników uroczystości obecny był również Dyrektor Gminnej Instytucji Kultury „Dworek na Długiej” Andrzej Zaręba, który przywitał zebranych gości i poprowadził całe wydarzenie.

Dziękujemy wszystkim mieszkańcom za tak liczne przybycie i wspól-



ne świętowanie otwarcia nowego miejsca na mapie Warki. Mamy nadzieję, że Jabłkowy Plac Zabaw przez długie lata będzie służył dzieciom i ich rodzinom, stając się przestrzenią pełną radości, przyjaźni i pięknych wspomnień.

Budowa Jabłkowego Placu Zabaw została zrealizowana w ramach projektu „Rozwój turystyki na Szlaku Jabłkowym w Największym Sadzie Europy”, współfinansowanego z Funduszy Europejskich dla Mazowsza.
Zdjęcia - Rafał Donica „Pusty Kadr”

Wianki nad Pilicą połączyły pokolenia

W sobotę, 20 czerwca 2026 roku, na plaży nad Pilicą w Warce odbyła się inauguracja sezonu letniego. To wyjątkowe miejsce ponownie stało się przestrzenią wspólnego świętowania, muzyki i spotkań mieszkańców.

Stowarzyszenie W.A.R.K.A. zorganizowało kolejną edycję wydarzenia „Wianki nad Pilicą”, które połączyło tradycje nocy świętojańskiej z rodzinną rozrywką, edukacją ekologiczną oraz promocją lokalnej kultury. „Wianki nad Pilicą” były jednocześnie pierwszym wydarzeniem w ramach całego cyklu „Lato nad Pilicą”, który przez całe wakacje będzie integrował mieszkańców i gości poprzez różnorodne inicjatywy kulturalne, sportowe i animacyjne.

Wianki nawiązują do dawnych sło-wiańskich obrzędów związanych z Nocą Kupały - świętem miłości, natury i nadejścia lata. Tradycyjne plectenie oraz puszczanie wianków na wodzie od pokoleń symbolizuje radość, wspólnotę i pielęgnowanie lo-

kalnych zwyczajów. Organizowane przez Stowarzyszenie W.A.R.K.A. wydarzenie po raz kolejny pokazało, że dawne tradycje mogą inspirować kolejne pokolenia i tworzyć przestrzeń do integracji mieszkańców.

Program rozpoczął się od warsztatów plectenia wianków. Animatorzy, seniorzy i wolontariusze wspólnie z uczestnikami tworzyli kompozycje z kwiatów, ziół i polnych roślin. Dla wielu była to okazja do rozmów o dawnych zwyczajach i wspólnego spędzenia czasu. Najmłodszy korzystali ze specjalnie przygotowanej strefy animacji, dzieci tworzyły wreczki szczęścia, uczestniczyły w zabawach ruchowych i tańczyły z własnoręcznie wykonanymi wiankami. Scenę wypełniła muzyka. Przed

publicznością wystąpiła Kapela Szczupaki, a następnie zespół Dobry Łotr, który połączył folkowe brzmienia z rockową energią. Artyści porwali do wspólnej zabawy uczestników w różnym wieku, a koncerty stworzyły wyjątkową atmosferę letniego święta.

Dużym zainteresowaniem cieszyła się również strefa gastronomiczna. Regionalne potrawy i lokalne produkty przygotowały Koło Gospodyń Wiejskich „Czerwone Jabłuszka” z Prus oraz KGW w Przyłocie. Uczestnicy mogli także skorzystać z oferty Browarki i Sadów Grójeckich.

Dużym zainteresowaniem cieszyła się strefa „Rowerem na Szlaku” - nowe działanie Stowarzyszenia W.A.R.K.A., którego celem jest promocja aktywnej turystyki i odkrywanie walorów regionu z perspektywy dwóch kółek. Uczestnicy mogli poznać trasy rowerowe prowadzące przez okolice Warki, znaleźć inspiracje do letnich wycieczek.

„Rowerem na Szlaku” to autorska inicjatywa i rozwijana przez Stowarzyszenie W.A.R.K.A. marka, która powstała w odpowiedzi na rosnące zainteresowanie turystyką rowerową. Działanie to ma na celu budowanie rozpoznawalności Warki i doliny Pilicy jako atrakcyjnego miejsca do aktywnego wypoczynku oraz zachęcanie



mieszkańców i turystów do odkrywania lokalnych tras i atrakcji. Wieczór uświetnił widowiskowy pokaz ognia przygotowany przez grupę „Ognista Dusza” z Radomia. Kulminacyjnym momentem wydarzenia był wspólny korowód prowadzący od sceny na plażę i pomost. Uczestnicy, niosąc własnoręcznie wykonane wianki, przeszli nad brzeg Pilicy, gdzie odbyło się tradycyjne puszczanie wianków na wodzie.

Przez całe popołudnie uczestnikom wydarzenia towarzyszył piknik edukacyjno-ekologiczny „Mazowsze bez smogu”, realizowany w ramach programu Fundusze Europejskie dla Mazowsza. W strefie piknikowej funkcjonowało dziewięć namiotów tematycznych, w których uczestnicy brali udział w grach, konkursach i spotkaniach z ekodoradcami, poznając sposoby ochrony środowiska oraz dobre praktyki związane z codzienną troską o naturę.

- To był piękny wieczór pełen

muzyki, rozmów i wspólnego odkrywania lokalnych tradycji. Warsztaty plectenia wianków połączyły kilka pokoleń i pokazały, jak ważne są nasze zwyczaje - podkreślali uczestnicy wydarzenia.

Stowarzyszenie W.A.R.K.A., którego misją jest rozwój lokalny poprzez pobudzanie aktywności mieszkańców i promocję powiatu grójeckiego, po raz kolejny udowodniło, że wspólne działania budują więzi i wzmacniają lokalną tożsamość.

Dziękujemy wszystkim partnerom, wolontariuszom, wystawcom oraz mieszkańcom za obecność, zaangażowanie i wspólne tworzenie wyjątkowej atmosfery tegorocznych „Wianków nad Pilicą”. Już dziś zapraszamy na kolejną edycję wydarzenia, która odbędzie się w 2027 roku.

Projekt finansowany jest ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego w ramach Budżetu Obywatelskiego Mazowsza.



Miło nam poinformować, że Gmina Chynów otrzymała 100 000 zł dofinansowania z budżetu Województwa Mazowieckiego na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi Dobiecín – Staniszewice”.



**Gmina
CHYNÓW**

Kolejne dofinansowanie dla Gminy Chynów!

Pozyskane środki zostaną przeznaczone na poprawę infrastruktury drogowej, co wpłynie na zwiększenie bezpieczeństwa, komfortu przejazdu oraz codziennej wygody mieszkańców korzystających z tej drogi. Każde takie wsparcie to ważny krok w kierunku dalszego rozwoju naszej gminy i realizacji kolejnych potrzebnych inwestycji. Dziękujemy za przyznane dofinansowanie i konsekwentnie działamy na rzecz poprawy jakości życia mieszkańców Gminy Chynów.



Dwa nowe place zabaw oddane do użytku mieszkańców Chynowa

Mieszkańcy Chynowa mogą już korzystać z dwóch nowoczesnych i bezpiecznych placów zabaw, które zostały oddane do użytku w ramach przedsięwzięć zrealizowanych przez Ochotniczą Straż Pożarną w Chynowie oraz Gminny Klub Sportowy Chynów. Inwestycje powstały przy ul. Głównej oraz ul. Szkolnej i stanowią kolejne miejsca sprzyjające aktywnemu wypoczynkowi, integracji mieszkańców oraz bezpiecznej zabawie najmłodszych.



W ramach obu projektów powstały nowoczesne przestrzenie rekreacyjne wyposażone w urządzenia zabawowe, elementy małej architektury oraz strefy odpoczynku dla dzieci i ich opiekunów. Place zabaw zostały zaprojektowane z myślą o komforcie i bezpieczeństwie użytkowników, tworząc atrakcyjne miejsca do codziennego spędzania wolnego czasu. Realizacja inwestycji jest efektem wieloletniej współpracy organizacji społecznych z Lokalną Grupą Działania „Jabłkowa Kraina”, rozpoczętej w 2022 roku. Wspólne działania,

oparte na wzajemnym zaufaniu i zaangażowaniu, przyniosły wymierne efekty dla lokalnej społeczności. Szczególnym powodem do dumy jest fakt, że OSP Chynów oraz GKS Chynów jako pierwsze organizacje spośród wszystkich gmin należących do LGD „Jabłkowa Kraina” otrzymały dofinansowanie w ramach interwencji LEADER oraz jako pierwsze zakończyły realizację swoich przedsięwzięć, oddając nowe obiekty do dyspozycji mieszkańców.

Łączna wartość obu inwestycji wyniosła ponad 662 tys. zł. Budowę

placu zabaw przy ul. Głównej zrealizowała firma WERAN Sp. z o.o., natomiast wykonawcą placu przy ul. Szkolnej była firma GIERMAKOWSKA Roboty Drogowe i Brukarские – Budowa Kortów Tenisowych. Obie inwestycje zostały wykonane profesjonalnie i terminowo. W uroczystym otwarciu nowych placów zabaw uczestniczyli przedstawiciele władz Lokalnej Grupy Działania „Jabłkowa Kraina”, Samorządu Województwa Mazowieckiego, Gminy Chynów, Powiatu Grójckiego, wykonawców inwestycji, członkowie stowarzyszeń

oraz licznie zgromadzeni mieszkańcy. Wydarzenie było okazją do podkreślenia znaczenia współpracy samorządu, organizacji pozarządowych oraz lokalnych partnerów na rzecz rozwoju gminy. Oba przedsięwzięcia zostały w całości sfinansowane ze środków Unii Europejskiej w zakresie kosztów kwalifikowanych. Dofinansowanie przyznano w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023–2027, finansowanego z Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich (EFRROW), w

ramach interwencji I.13.1 LEADER, wdrażanej przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Jabłkowa Kraina”.

Nowe place zabaw są kolejnym przykładem skutecznego pozyskiwania środków zewnętrznych oraz dobrej współpracy samorządu z organizacjami społecznymi. To inwestycje, które będą służyć mieszkańcom przez wiele lat, zapewniając dzieciom bezpieczne miejsce do zabawy, a rodzinom przestrzeń do wspólnego spędzania czasu.





**Gmina
CHYNÓW**

12 czerwca 2026 roku nasza szkoła tętniła życiem za sprawą Pikniku Rodzinnego i Ekologicznego. Wydarzenie zostało zorganizowane w ramach projektu „Działaj Lokalnie” pn. „Zero Waste w naszej szkole – razem możemy więcej”, realizowanego pod auspicjami Stowarzyszenia W.A.R.K.A.

Piknik Rodziny i Ekologiczny w PSP w Machcinie



Piknik został oficjalnie otwarty przez Panią Dyrektorkę Szkoły Ewę Salomońską – inicjatorkę i koordynatorkę przedsięwzięcia. Pani Dyrektorkę serdecznie powitała przybyłych gości, wśród których znaleźli się: Wójt Gminy Chynów Pan Piotr Bernaciak, Kierownik GZOPO Pani Marta Opałńska, Proboszcz Parafii NNMP w Rososzy Ksiądz Michał Dubicki oraz Radny Gminy Chynów Pan Krzysztof Kaliński. Obecność tak znamienitych gości była dla nas wielkim zaszczytem, wyróżnieniem i podkreśliła rangę przedsięwzięcia.

Świętowanie rozpoczęło się od występu dzieci z oddziału przedszkolnego, które przedstawiły program artystyczny o niezwykłej więzi łączącej mamę i dziecko. Następnie publiczność mogła wysłuchać pięknych utworów w wykonaniu szkolnego chóru. Widzowie nagrodzili młodych artystów szczerymi gromkimi brawami. Niezwykle wzruszającym momentem było obdarowanie rodziców upominkami własnoręcznie przygotowanymi przez dzieci.

Kolejny punkt uroczystości to wręczenie przez Włodarza Gminy Pana Piotra Bernaciaka nagród dwóm laureatkom konkursów edukacyjnych – Helence Harmasz, która zdobyła III miejsce w zorganizowanym przez Stowarzyszenie Przyjaciół Gminy Chynów dyktandzie o pióro wójta, oraz Jadzi Hoffman – zwyciężczyni konkursu plastycznego „Świetlana Przyszłość Osób Niepełnosprawnych”. Pan Wójt pogratulował naszym uzdolnionym uczennicom i życzył kolejnych sukcesów. Następnie

w ciepłych słowach zwrócił się do zebranych gości, dziękując za zaproszenie i życząc miłej zabawy oraz wielu niezapomnianych wrażeń.

Podsumowaniem otwarcia pikniku było przemówienie Pani Dyrektorki Ewy Salomońskiej, która poinformowała zgromadzonych, że szkoła otrzymała ze Stowarzyszenia W.A.R.K.A. dofinansowanie w wysokości 6000 zł na realizację projektu o charakterze ekologicznym „Zero Waste w naszej szkole – razem możemy więcej”. Pani dyrektor wymieniła szereg działań projektowych, promujących troskę o środowisko naturalne i rozsądne gospodarowanie zasobami. Wśród działań znajdują się m.in.: warsztaty kreatywne DIY tworzenia naturalnych soli do kąpieli, zajęcia wykorzystania odpadów do kreowania sztuki użytkowej oraz poznawanie idei recyklingu w twórczości artystycznej, wizyta edukacyjna w pobliskim gospodarstwie pszczelarstwie, zajęcia w tajemniczym ogrodzie, a także akcja ekologiczna sprzątania najbliższej okolicy, zakończona wspólnym ogniskiem integracyjnym. Kolejnym punktem programu był występ dzieci, które cały rok uczyły się na pozalekcyjne zajęcia taneczne, prowadzone w naszej szkole przez pana Michała Pulczyńskiego. Rodzice ze wzruszeniem oglądali pokaz umiejętności nabytych przez swoje uzdolnione pociechy.

Podczas pikniku, boisko szkolne stało się przestrzenią dla wspólnej zabawy. Na najmłodszych czekał dmuchany zamek ze zjeżdżalnią, a na wszystkich uczestników – licz-

ne konkursy i zadania ekologiczne, w których rywalizowały drużyny złożone z rodziców i dzieci. Dużym zainteresowaniem cieszyła się interaktywna segregacja odpadów z wykorzystaniem robotów Photon, która w atrakcyjny sposób łączyła naukę z zabawą. Był też słalom ekologiczny oraz rywalizacja w umiejętności postępowania się szczudłami. Oczywiście nie zabrakło działań promujących troskę o środowisko. Na szkolnym korytarzu stanęło „Drzewo pomysłów”, na którym uczestnicy zapisywali własne propozycje dotyczące ochrony przyrody. Chętni mogli także sprawdzić swoją wiedzę w quizie ekologicznym „Skrzynka pytań” obejmującym zagadnienia związane z klimatem, segregacją odpadów i ochroną środowiska.

Na terenie szkoły przygotowano wiele kreatywnych stanowisk. Uczestnicy mogli wykonać kolorowe łapacze słońca oraz ekologiczne zabawki antystresowe. Uczennice klas VII i VIII zajmowały się wykonywaniem naklejanych tatuaży i zdobieniem paznokci, a miłośnicy oryginalnych fryzur mogli ozdobić włosy kolorowymi warkoczami.

Ogromnym zainteresowaniem i uznaniem uczestników cieszył się poczęstunek przygotowany przez rodziców oraz uczniów starszych klas. Na stołach królowały kolorowe przekąski i koreczki, wykonane przez młodzież szkolną ze świeżych i zdrowych produktów tuż przed rozpoczęciem pikniku. Nie zabrakło również aromatycznych kiełbasek z grilla, domowych wypieków, orzeźwiającej



lemoniady, waty cukrowej oraz pocum. Uczestnicy mogli delektować się pysznymi, lokalnymi truskawkami, dostarczonymi przez niezawodne mamy naszych uczniów.

Szczególne podziękowania kierujemy do firmy „EWMAJ JĘDRZEJCZYK I SPÓŁKA”, właściciela sklepu Top Market w Chynowie, która od wielu lat hojnie wspiera inicjatywę naszej szkoły zarówno finansowo, jak i poprzez przekazywanie wysokiej jakości produktów spożywczych dla dzieci i dorosłych.

Wyrazy wdzięczności składamy naszemu wspólnemu Kołu Gospodyń Wiejskich „Cudawianki”, które obdarowało uczestników pikniku wyjątkowo smacznymi pączkami. Dodatkową atrakcją uroczystości była loteria fantowa oraz kiermasz książki edukacyjnej i ekologicznej.

Prawdziwe emocje wzbudziła jednak wizyta Druhów z OSP Machcin. Najmłodszy z zachwytem oglądał wóz strażacki, a pokaz z wykorzystaniem piany stał się jednym z najbardziej wyczekiwanych punktów programu. Choć prognozy pogody nie napawały optymizmem, aura okazała się wyjątkowo łaskawa. Słońce, uśmiechy uczestników i doskonała atmosfera sprawiły, że festyn był niezwykle udany. Był to dzień pełen radości, integracji oraz inspirujących działań pokazujących, że troska o środowisko może iść w parze ze świetną zabawą.

Dziękujemy wszystkim, którzy zaangażowali się w organizację i przebieg tego wyjątkowego wydarzenia. Dzięki wspólnemu wysiłkowi Piknik Rodziny i Ekologiczny na długo pozostanie w naszej pamięci.

Pierwszy ciąg pieszo-rowerowy w Gminie Chynów

Gmina Chynów konsekwentnie inwestuje w poprawę bezpieczeństwa oraz komfortu mieszkańców. Jednym z ważnych zadań zrealizowanych w ostatnim czasie była przebudowa drogi gminnej w istniejącym pasie drogowym – ul. Główna w miejscowości Chynów w zakresie budowy ciągu pieszo-rowerowego.



W ramach inwestycji powstał ciąg pieszo-rowerowy o długości około 250 metrów. Wartość zadania wyniosła 200 000,00 zł brutto, a całość została sfinansowana ze środków własnych Gminy Chynów.

To szczególne przedsięwzięcie, ponieważ jest to pierwszy tego typu ciąg pieszo-rowerowy na terenie naszej gminy. Nowa infrastruktura poprawia bezpieczeństwo pieszych i rowerzystów, umożliwiając wygodne poruszanie się wzdłuż ul. Główniej, z dala od ruchu pojazdów.

Inwestycja ma również zna-

czenie rozwojowe. Gmina Chynów planuje prowadzenie rozmów dotyczących możliwości dalszej rozbudowy tego ciągu, tak aby w przyszłości tworzył on dłuższą i bardziej funkcjonalną trasę dla pieszych oraz rowerzystów.

Realizacja zadania to kolejny krok w kierunku tworzenia bezpiecznej, nowoczesnej i przyjaznej przestrzeni publicznej. Ciąg pieszo-rowerowy przy ul. Główniej pokazuje, że nawet lokalne inwestycje mogą realnie poprawiać jakość codziennego życia mieszkańców.

II Grójeckie Targi Pracy pokazały siłę współpracy

Największym wydarzeniem poświęconym rynkowi pracy w powiecie grójeckim zebrało przedsiębiorców, instytucje publiczne, szkoły, służby mundurowe oraz setki mieszkańców. II Grójeckie Targi Pracy udowodniły, że lokalny rynek pracy rozwija się dynamicznie, a współpraca samorządu, biznesu i edukacji przynosi wymierne efekty.

11 czerwca hala Zespołu Szkół im. Armii Krajowej Obwodu „Głuszc” w Grójcu zamieniła się w miejsce spotkań pracodawców z osobami poszukującymi zatrudnienia, młodzieżą planującą swoją przyszłość zawodową oraz wszystkimi mieszkańcami zainteresowanymi rozwojem kariery.

W wydarzeniu, zorganizowanym przez Powiatowy Urząd Pracy w Grójcu pod Patronatem Starosty Powiatu Grójeckiego Krzysztofa Ambroziaka, uczestniczyło 60 wystawców oraz blisko 800 odwiedzających.

Na stoiskach swoją ofertę zaprezentowali lokalni i ogólnopolscy pracodawcy, instytucje rynku pracy, służby mundurowe, uczelnie wyższe oraz organizacje wspierające rozwój zawodowy. Uczestnicy mogli zapoznać się z ofertami pracy, porozmawiać bezpośrednio z rekruterami, skorzystać z pomocy doradców zawodowych Powiatowego Urzędu Pracy w Grójcu oraz uzyskać informacje o możliwościach zdobywania nowych kwalifikacji.

Rynek pracy to ludzie i współpraca

Podczas otwarcia wydarzenia Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Grójcu Monika Maciak podkreśliła, że współczesny urząd pracy nie ogranicza się wyłącznie do rejestracji osób bezrobotnych.

– Dzisiejsze targi są dowodem na to, że rynek pracy budujemy wspólnie – samorząd, przedsiębiorcy, szkoły i instytucje. Chcemy być partnerem zarówno dla pracodawców poszukujących pracowników, jak i dla mieszkańców, którzy szukają swo-

jej zawodowej szansy. Takie wydarzenia pokazują, jak wiele możemy osiągnąć dzięki współpracy. – mówiła podczas otwarcia.

Pracodawcy i mieszkańcy w jednym miejscu

Ogromnym atutem tegorocznych targów była różnorodność wystawców. Swoją ofertę prezentowały przedsiębiorstwa z branży produkcyjnej, logistycznej, handlowej, usługowej i transportowej, a także instytucje publiczne, służby mundurowe, uczelnie wyższe oraz organizacje pozarządowe.

Dzięki temu osoby odwiedzające targi mogły w jednym miejscu porównać oferty pracy, porozmawiać z przedstawicielami różnych zawodów i dowiedzieć się, jakie kompetencje są dziś najbardziej poszukiwane przez pracodawców.

Dużym zainteresowaniem cieszyły się również konsultacje prowadzone przez doradców zawodowych Powiatowego Urzędu Pracy, którzy pomagali przygotować dokumenty aplikacyjne, udzielali porad dotyczących planowania kariery oraz przygotowania do rozmów kwalifikacyjnych.

Młodzież coraz bliżej rynku pracy

Ważnym elementem wydarzenia był udział uczniów szkół ponadpodstawowych z terenu powiatu grójeckiego. Dla wielu z nich była to pierwsza okazja do bezpośrednich rozmów z pracodawcami oraz poznania oczekiwań współczesnego rynku pracy. Targi stały się miejscem inspiracji do planowania dalszej edukacji i wyboru przyszłej ścieżki zawodo-

wej.

Rekordowa edycja

Tegoroczne Grójeckie Targi Pracy były największą edycją od początku organizacji wydarzenia. Liczba wystawców oraz frekwencja odwiedzających potwierdzają, że inicjatywa odpowiada na realne potrzeby mieszkańców i przedsiębiorców. Powiatowy Urząd Pracy w Grójcu już dziś zapowiada kontynuację przedsięwzięcia w kolejnych latach.

– Dzisiejsze targi to nie koniec naszej współpracy z przedsiębiorcami. Chcemy być dla nich partnerem przez cały rok, wspierając procesy rekrutacyjne, rozwój kompetencji pracowników i wykorzystywanie instrumentów rynku pracy. Dzięki wszystkim wystawcom, partnerom i uczestnikom za stworzenie wydarzenia, które pokazało potencjał naszego powiatu. – podsumowuje Dyrektor Monika Maciak.

II Grójeckie Targi Pracy po raz ko-

lejny udowodniły, że bezpośrednie spotkania pracodawców z mieszkańcami są jedną z najskuteczniejszych form wspierania lokalnego rynku pracy. Sukces tegorocznej edycji pokazuje, że w powiecie grójeckim nie brakuje przedsiębiorców gotowych inwestować w ludzi oraz mieszkańców, którzy chcą rozwijać swoje kompetencje i budować zawodową przyszłość właśnie tutaj.

BLACHY TRAPEZOWE

BLACHODACHÓWKI

OBRÓBKI, RYNNY,
AKCESORIA

DACHY

HALE, WIATY

Grójec, ul. Mogielnicka 75B

Odrzywołek 1B

☎ 607 657 339, 607 055 708

 Budmat.



MAKPRO



Państwowy Fundusz
Rehabilitacji Osób
Niepełnosprawnych



SOW
SYSTEM OBSŁUGI
WSPARCIA

aktywny
samorząd



TERMINY PRZYJMOWANIA WNIOSKÓW

MODUŁ I: 01.03.2026–31.08.2026

Obszar E: 16.02.2026–30.11.2026

MODUŁ II (dot. roku akademickiego 2025/2026): 01.03.2026–31.03.2026

MODUŁ II (dot. roku akademickiego 2026/2027): 01.09.2026–10.10.2026

MODUŁ III: 02.04.2026–04.12.2026

W RAMACH PROGRAMU MOGĄ ZOSTAĆ DOFINANSOWANE:

- ➔ oprzyrządowanie do samochodu;
- ➔ koszty uzyskania prawa jazdy;
- ➔ sprzęty elektroniczne lub ich elementy oraz oprogramowanie;
- ➔ koszty szkoleń w obsłudze zakupionego sprzętu elektronicznego i oprogramowania;
- ➔ koszty utrzymania sprawności technicznej posiadanego sprzętu elektronicznego;
- ➔ wózki o napędzie elektrycznym;
- ➔ skutery inwalidzkie o napędzie elektrycznym lub oprzyrządowanie elektryczne do wózka ręcznego;
- ➔ koszty utrzymania sprawności technicznej posiadanego skutera lub wózka inwalidzkiego o napędzie elektrycznym;
- ➔ nowoczesne protezy na co najmniej III poziomie jakości oraz
 - ➔ utrzymanie ich sprawności technicznej;
- ➔ manualne wózki multipozycyjne lub ich niezbędne wyposażenie;
 - ➔ koszty zapewnienia opieki dla osoby zależnej;
 - ➔ koszty uzyskania wykształcenia na poziomie wyższym;
- ➔ koszty energii elektrycznej dla osób korzystających z respiratora lub koncentratora tlenu w warunkach domowych;
- ➔ koszty zamiany niedostępnego mieszkania na mieszkanie spełniające indywidualne kryteria dostępności;
- ➔ koszty wynajmu samodzielnego mieszkania spełniającego indywidualne kryteria dostępności dla absolwentów z niepełnosprawnościami.

Program „Aktywny samorząd” realizowany jest przez Powiat Grójecki za pośrednictwem Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Grójcu ul. Polskiej Organizacji Wojskowej 4A, 05-600 Grójec

tel.: 48 664 28 30 w. 29

e-mail: pcpr@pcpr.grojec.pl



LETNIE KINO PLENEROWE

FILMOWY WIECZÓR ★ pod gwiazdami ★

Tworzymy wyjątkowe wieczory filmowe pod gołym niebem. Wygodne leżaki i atmosfera letniego wieczoru sprawiają, że kino staje się doświadczeniem, a nie tylko projekcją.

SadKino

KINO Z SERCA NATURY

PAKIET NA START:

- ekran plenerowy
- 100 leżaków
- nagłośnienie
- obsługa i bufet*

+ koszt licencji filmowej (wg tytułu)
+ koszt dojazdu (powyżej 50 km)
☀️ projekcje po zachodzie słońca

*Dla uczestników dostępna jest strefa przekąsek i napojów (bufet płatny)

DLA KOGO?

- ✓ gminy i miasta
- ✓ koła gospodyń wiejskich
- ✓ OSP
- ✓ wydarzenia firmowe
- ✓ urodziny
- ✓ wesela

DODATKOWO:

- ✓ możliwość 2 seansów jednego dnia
- ✓ piwo z nalewaka / cydr
- ✓ zapytaj o wycenę

IDEALNE NA:

- pikniki i festyny
- imprezy firmowe
- wesela

MY ZAJMIEMY SIĘ RESZTĄ!

- 1 WYBIERZ TERMIN
- 2 WSKAŹ LOKALIZACJĘ
- 3 USTAL REPERTUAR
- 4 ZAPROŚ WIDZÓW

SadKino

KINO Z SERCA NATURY

☎ 502 134 857 ✉ sadkino@jablonka.info 📱 /kinozsercanatury

VIVA! Pułaski

SPOTKAJMY SIĘ W WARCE ★ 5 LIPCA

13. PARADA PUŁASKIEGO

15:00
Parada z Rynku do Parku na Winiarach

SCENA GŁÓWNA PARK NA WINIARACH - POLANA PIKNIKOWA OD UL. TURYSTYCZNEJ

16:00, 18:15, 20:00
Pokazy historyczne z Kazimierzem Pułaskim

17:00
Koncert - Miejska Orkiestra Moderato z Warki

19:00
Koncert - **Wiktor Waligóra**

21:00
Koncert - **Kasia Kowalska**

SCENA CAFE SAVANNAH

16:30
Koncert - Pionierzy

18:15 i 20:00
Koncert - Silver Moon Po obu stronach Atlantyku

STREFA DLA DZIECI

3 darmowe dmuchańce, animacje, szczudlarze, bańki mydlane
Wioska indiańska - Indianie Huu-Ska Luta z zabawami i animacjami

16:00 i 18:30
Spektakl - Teatr Katarynka *Morskie opowieści - podróż do Ameryki*

17:00 i 18:00
Pokaz - Indianie Huu-Ska Luta *Wioska indiańska*

17:15
Animacje - Teatr Katarynka

MUZEUIM IM. KAZIMIERZA PUŁASKIEGO

PAŁAC
16:00-20:00
Zwiedzanie ekspozycji stałych *Kazimierz Pułaski i wielcy Polacy w USA* oraz ekspozycji poświęconej historii Warki

CENTRUM EDUKACYJNO-MUZEALNE
16:00-20:00
Wystawa czasowa *Polskie historie w Ameryce. 250. urodziny USA*

WYSTAWY PLENEROWE
10 lat Centrum Edukacyjno-Muzealnego
Hetman Stefan Czarniecki. W 370. rocznicę Bitwy pod Warką

DODATKOWE ATRAKCJE

Ogródek piwny i grillowy
Obozowiska grup rekonstrukcyjnych i pokazy historyczne
Amerykańskie auta i motocykle
Dzień otwarty w Muzeum (16-20)
Specjalna oferta w Cafe Savannah

XVIII edycja Motoserce

MOTOCYKLIŚCI DZIECIOM • KREW DAREM ŻYCIA

1. NAGRODA GŁÓWNA ROWER

2. NAGRODA VOUCHER DO STUDIA FIGURA

04.07.2026
PLAC TARGOWY BŁĘDÓW

-KRWIOBUS 13.00- 17.00
-DLA KAŻDEGO KRWIODAWCY PRZEWIDZIANO PREZENT NIESPODZIANKA
-KONKURS PLASTYCZNY DLA DZIECI
-GRIL

2 NAGRODY GŁÓWNE DLA KRWIODAWCÓW W TRYBIE LOSOWANIA

WSPIERAJĄCY MOTOSERCE:

PATRONAT MEDIALNY:

Redakcja: 05 - 600 Grójec, ul. Plac Wolności 5, tel.501 561 143 www.jablonka.info, e-mail: redakcja@jablonka.info, reklama@jablonka.info
Zespół redakcyjny: Marcin Klepacz (redaktor naczelny), Paulina Ōmen-Klepacz (zastępcza redaktora naczelnego),
Redaktor wydania: Marcin Klepacz, Współpracujący: Emilia Tomasiak, Xymena Korczak
Dział reklamy: tel. 501 561 263 Wydawca: MarKle Marcin Klepacz
Redakcja nie ponosi odpowiedzialności za treść i formę reklam oraz ogłoszeń zamieszczonych w gazecie.
Redakcja zrzeka się odpowiedzialności za materiały nadsyłane przez samorządy wykupujące powierzchnie informacyjne na łamach gazety.
Redakcja zastrzega sobie prawo do skracania i przeredagowywania nadesłanych materiałów.

JABŁONKA gazeta informacyjno-reklamowa ISSN: 1899-8151 Skład: Własny Nakład: 22 000

BUDŻET OBYWATELSKI MAZOWSZA

Mazowsze. serce Polski

MUZEUIM IM. KAZIMIERZA PUŁASKIEGO W WARCE

STOWARZYSZENIE WARKA

Docieplanie Budynków

szybko, tanio, solidnie

tel. 502 053 214